
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, задушивший мать подушкой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя г. Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 24 февраля 2016 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, разозлился на мать, так как женщина попросила сына не курить в квартире, а выходить на улицу. Мужчина положил на лицо потерпевшей подушку, удерживал ее, пока женщина не перестала подавать признаков жизни. Примечательно, что сразу после этого он обо всем рассказал соседям, которые вызвали сотрудников полиции. В рамках расследования установлено, что обвиняемый нигде не работал, злоупотреблял спиртными напитками, ранее привлекался к ответственности за кражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база по делу, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1042626>